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Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva č. 5/2013 obce Svederník, 

konaného dňa 26.06.2013 

Prítomní:  Ing. Eva Chrustová, Ing. Pavol Králik, Ing. Ján Majerčák, Anton Koraus, 
Martin Maruna, Roman Harmečný 

Hostia: Ing. Viera Blažeková, Božena Kocianová 

K bodu 1/ Otvorenie 

Starosta obce privítal všetkých prítomných na zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

a) Schválenie programu podľa pozvánky zo dňa 14.06.2013 
Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0 

b) Určenie návrhovej komisie: Ing. Ján Majerčák 
c) Určenie overovateľov zápisnice: Anton Koraus, Roman Harmečný 
d) Určenie zapisovateľky: Božena Kocianová 

K bodu 2/ Správa hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu obce za rok 2012 

Hlavná kontrolórka obce prečítala správu k Záverečnému účtu obce, ktorá bola vypracovaná 
na základe vypracovaného Záverečného účtu ekonómkou obce, predložených výkazov 
k 31.12.2012 a vykonaných následných kontrol hlavnou kontrolórkou obce v priebehu roka. 
Na základe týchto skutočností navrhla obecnému zastupiteľstvu schváliť Záverečný účet 
podľa zákona o rozpočtových pravidlách s výrokom „bez výhrad“. Skonštatovala, že výsledok 
hospodárenia za rok 2012 rozpočtu obce je 21 727,71 €. Výsledok hospodárenia bude 
presunutý ako prebytok hospodárenia do rezervného fondu obce. O použití rezervného fondu 
rozhoduje obecné zastupiteľstvo. 

Správu hlavného kontrolóra zobrali poslanci obecného zastupiteľstva na vedomie. 

K bodu 3/ Schválenie Záverečného účtu obce Svederník za rok 2012 

Záverečný účet obce bol vypracovaný v zmysle §16 zákona SNR č. 583/2004 Z.z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov, v ktorom obec 
po skončení rozpočtového roka súhrnne spracuje údaje o rozpočtovom hospodárení za 
predchádzajúce účtovné obdobie.  

Prítomní poslanci jednohlasne schválili celoročné hospodárenie a Záverečný účet obce bez 
výhrad. 

K bodu 4/ Výročná správa obce Svederník za rok 2012, audit 

Povinnosť zostaviť výročnú správu je daná v zákone č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve a v znení 
neskorších predpisov. Výročná správa obce bola vypracovaná ako komplexná správa 
o charakteristike obce, geografických, demografických a ekonomických údajov obce, kultúre, 
finančnom hospodárení v uplynulom rozpočtovom roku a predpokladaných investičných 
akciách v budúcom období. 

Poslanci Výročnú správu obce za rok 2012 vzali na vedomie. 

Hlavná kontrolórka obce oboznámila prítomných o vykonanom audite, ktorý vykonávala 
v mesiaci máj 2013 Ing. Jozefína Smolková, číslo licencie 232. 
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Hlavná kontrolórka obce prečítala nasledovné správy audítora o výsledkoch auditu: 

- Správa nezávislého audítora o audite účtovnej závierky za rok končiaci sa 
k 31.12.2012, 

- Dodatok správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou 
v zmysle § 23 odst.5 zákona č. 540/2007 Z.z. v znení n.p., 

- Správa o preverení súladu hospodárenia obce Svederník so zákonom č. 583/2004 Z.z. 

K uvedenej téme vystúpil so svojim zhodnotením aj starosta obce, ktorý zhodnotil celkové 
hospodárenie roka 2012 a okrajovo poukázal aj na okolnosti, ktoré prispejú k finančnému 
hospodáreniu v roku 2013. 

K bodu 5/ Doplnok č.2 Územného plánu obce Svederník 
 (Zmluva o spolupráci so spoločnosťou EKOFIT s.r.o. Kotešová) 

Starosta obce informoval prítomných poslancov o úpravách návrhu Doplnku č. 2 Územného 
plánu obce Svederník. Konkrétne pripomienky poslancov, ktoré zazneli na OZ č.4/2013 
a stanovisko spoločnosti BEL-HOUSE, a.s., IČO: 36 440 311 budú zapracované do návrhu 
Dodatku č. 2 ÚPN-O, ktorý spracuje zhotoviteľ - Ing. arch. Alena Rihalová. Poslanci 
skonštatovali, že všetky pripomienky a požiadavky sú adekvátne, nakoľko infraštruktúra 
pozemkov obidvoch vlastníkov úzko súvisí. 

Ďalej starosta požiadal poslancov OZ o prednesenie návrhov k Zmluve o spolupráci so 
spoločnosťou EKOFIT s.r.o., IČO: 17 336 929. K uvedenej téme sa vyjadrili všetci prítomní 
poslanci a zhodli sa na konkrétnych návrhoch spolupráce s posledným termínom plnenia ku 
dňu kolaudácie stavby. Požiadavky a podmienky pre investora – spoločnosť EKOFIT s.r.o. 
sú: 

- spoločnosť vybuduje chodník pre peších a cyklistov, ktorým bude napojený areál 
spoločnosti k chodníku z obce, prípadne priamo od chodníka zo záujmového územia 
BEL-HOUSE, 

- spoločnosť bude financovať zakúpenie merača rýchlosti a umiestnenie dopravného 
značenia na ceste II/507 v smere od Bytče, 

- spoločnosť EKOFIT s.r.o. sa zaväzuje dať obci do dlhodobého prenájmu (10 rokov) za 
symbolickú cenu 1,-Euro komunálnu techniku (napr. traktor s príslušenstvom na údržbu 
verejných priestranstiev obce), 

- zatrávnenie a založenie podkladu pre futbalové ihrisko v časti obce Marček (r.2013), 
- úprava ihriska v časti Svederník a Keblov ( jar 2014). 

K bodu 6/ Žiadosť o prevádzkovanie zariadenia na zber a zhodnocovanie odpadov 
 (Zmluva o spolupráci so spoločnosťou RECOPAP s.r.o., IČO: 35 877 251) 

Starosta obce informoval o pracovnom stretnutí s regionálnym vedúcim obchodu spoločnosti 
RECOPAP, s.r.o /člen skupiny .A.S.A./ p. Petrom Moravcom, ohľadom prerokovania žiadosti 
na prevádzkovanie zariadenia na zber a zhodnocovanie odpadov. Pán Moravec deklaroval 
záujem o spoluprácu zo strany spoločnosti. Konkrétne formy spolupráce a pomoci obci bude 
odrážať „ Zmluva o spolupráci“. 

Poslanci navrhujú prerokovať nasledovné požiadavky: 

- bezplatný vývoz veľkého komunálneho odpadu (kontajnera) dvakrát ročne v celej obci, 
- financovať osadenie výraznejšieho dopravného značenia a merača rýchlosti na ceste 

II/507 pred areálom spoločnosti, na začiatku obce Svederník v smere od Žiliny, 
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- poskytnutie finančných prostriedkov vo výške 1.000,-Euro/mesiac počas platnosti 
povolenia na zber odpadov, ktoré budú účelovo viazané na rekonštrukciu a modernizáciu 
obecného majetku - budovy požiarnej zbrojnice v časti obce Marček. 

K bodu 7/ Rôzne 

Ad 1 

Žiadosť o odkúpenie pozemku pri rekreačnej chate, p. Matej Horňák parc. č. 1023/105, 
geometrický plán č. 29/2013, v celkovej výmere 341 m2. Navrhovaná cena zo strany 
poslancov je 15 €. Za uvedenú sumu za 1m2 hlasovali prítomní poslanci nasledovne: 

Za:5 Proti: 0 Zdržal sa: 1 

Suma odpredaja bola schválená na 15,- €/ m2. 

Predsedníčka finančnej komisie Ing. Chrustová žiada, aby finančné prostriedky získané 
odpredajom predmetného pozemku boli účelovo určené na údržbu miestnej komunikácie 
v chatovej oblasti Marček. 

Ad 2 

Sťažnosti na občianske spolunažívanie doručené písomne na Obecný úrad. Poslanci 
skonštatovali, že nakoľko sa jedná o priestupky občianskeho spolunažívania je nutné tieto 
postúpiť na príslušný Obvodný úrad k ich ďalšiemu doriešeniu. 

Ad 3 

Starosta obce predniesol informáciu o vzdaní sa funkcie hlavného kontrolóra obce k dátumu  
10.07.2013  zo strany hlavnej kontrolórky Ing. Viery Blažekovej. 

Obecné zastupiteľstvo vo Svederníku: 

1) zobralo na vedomie vzdanie sa funkcie hlavného kontrolóra obce k dátumu 10.07.2013  
zo strany hlavnej kontrolórky Ing. Viery Blažekovej; 

2) sa jednohlasne počtom všetkých prítomných poslancov uznieslo, že vyhlasuje v súlade 
so zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov konanie 
voľby hlavného kontrolóra obce Svederník na deň 4.9.2013 a súčasne poveruje 
starostu obce, aby zabezpečil zverejnenie oznámenia o vyhlásení volieb hlavného 
kontrolóra obce v súlade so zákonom a vykonal všetky úkony s tým spojené. 

Ad 4 

Žiadosť o odpustenie poplatku za komunálny odpad (Ing. Eva Cibičková), chatová oblasť 
Marček. Nakoľko na základe platného VZN č. 2/2012 obce Svederník o miestnych daniach 
a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady nespĺňa žiadateľ 
podmienky podľa § 15 označeného všeobecne záväzného nariadenia na odpustenie, resp. 
zníženie poplatku, poslanci považujú túto žiadosť za bezpredmetnú. 

Ad 5 

Starosta obce podal informáciu o nových nájomných vzťahoch, ktoré boli uzatvorené 
začiatkom roka a o plnení podmienok, uzatvorených v príslušných Zmluvách o nájme. 

Poslanci sa zhodli na tom, že nájom, ktorý vyplýva zo zmlúv do dňa skutočného 
prevádzkovania príslušných nájomcov (do dňa otvorenia prevádzky) bude splatná do 
31.12.2013. Na základe tohto je treba vystaviť faktúry s termínom splatnosti 31.12.2013. 
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Ad 6 

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že na základe Uznesenia OZ č.17/2013 zo 
zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Svederník č.4/2013, právny zástupca obce 
vypracoval Dohodu o urovnaní s p.Tiborom Donátom. 

Prijatiu uznesenia OZ č. 17/2013 a vypracovaniu dohody predchádzala predžalobná výzva zo 
dňa 23.04.2013 z advokátskej kancelárie S.A. Legal, s.r.o. zastupujúcej p. Tibora Donáta, 
ktorou bola obec Svederník požiadaná, aby uhradila faktúru č. 1/2013 Tibora Donáta vo výške 
5.158 Euro za zhotovené stavebné práce v priestoroch sociálnych zariadení reštaurácie 
v kultúrnom dome, ktoré mal p. Tibor Donát realizovať na základe ústnej zmluvy o dielo 
uzatvorenej s obcou Svederník v priebehu roku 2009. 

Úhrada záväzku bola OZ Uznesením č.17/2013 schválená. Uznesenie č. 17/2013 starosta obce 
nepodpísal z dôvodu, že úhradou vyúčtovanej sumy bez vysporiadania sporných práv 
a povinností voči p. Donátovi by neboli dostatočne splnené podmienky nakladania 
s majetkom obce, ktoré obci vyplývajú z osobitných všeobecne záväzných právnych 
predpisov. Nakoľko starosta obce uznesenie č. 17/2013 nepodpísal, došlo k pozastaveniu jeho 
vykonateľnosti a úhrada sumy požadovanej p. Tiborom Donátom nebola vykonaná. 

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov so stanoviskom právneho zástupcu obce 
k žalobe, ktorú p. Tibor Donát podal v tejto veci na Okresný súd Žilina. Súčasne starosta obce 
poslancov informoval o postupe, ktorý by nasledoval v prípade, ak by poslanci obecného 
zastupiteľstva dohodu neschválili a vec by bolo potrebné riešiť v súdnom konaní. Starosta 
obce dal taktiež do pozornosti skutočnosť, že súčasťou dohody o urovnaní je aj stiahnutie 
žaloby podanej p. Tiborom Donátom na Okresnom súde Žilina. 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo dohodu o urovnaní, ktorá bola pripravená právnym 
zástupcom obce vo veci vysporiadania sporných práv obce Svederník a p. Tibora Donáta 
v súvislosti s rekonštrukciou nebytových priestorov v kultúrnom dome v obci Svederník. 

Ing. Ján Majerčák za návrhovú komisiu dal hlasovať o schválení a možnosti uzavrieť dohodu 
o urovnaní s p. Tiborom Donátom a zaplatení záväzku v splátkach v znení, ktoré tvorí prílohu 
č. 1 tejto zápisnice. 

Poslanci obecného zastupiteľstva hlasovali takto: 

Za: 4 Proti: 2 Zdržal sa: 0 

Za úhradu hlasovali z prítomných šiestich poslancov štyria a proti boli dvaja. Vychádzajúc 
z uvedeného Obecné zastupiteľstvo schválilo dohodu o urovnaní v znení tvoriacom prílohu 
č. 1 tejto zápisnice, na základe ktorej má byť obcou Svederník uhradená Tiborovi Donátovi 
suma 5.158,20 EUR (slovom päťtisícstopäťdesiatosem euro dvadsať centov) a súhlasí 
s úhradou uvedenej sumy v splátkach tak, ako vyplýva zo znenia dohody o urovnaní. 
K úhrade uvedenej sumy teda dôjde titulom dohody o urovnaní a na základe tohto 
rozhodnutia obecného zastupiteľstva. 

 
P r í l o h a  č. 1:  1x návrh dohody o urovnaní medzi obcou Svederník a Tiborom 

Donátom 
 
Dňa 26.06.2013 vo Svederníku 
 
Zapísala: Božena Kocianová 
Overili:  Roman Harmečný 
 Anton Koraus 


